

Городской новогодний праздник пройдет в цирке

Городской праздник "Новогодняя елка" в этом году будет проходить в иркутском Цирке. Как сообщил директор цирка Владимир Петров, такое решение администрация Иркутска приняла в связи с грядущим юбилеем Цирка. Владимир Петров пообещал, что цирковая новогодняя программа будет ярким, необычным и волнующим зрелищем.

В декабре 2004 года иркутскому Цирку исполняется 40 лет. Юбилейная программа пока неизвестна. Однако уже сейчас идет подготовка к торжеству. Владимир Петров сообщил, что праздничные представления будут идти весь следующий год. Планируются элитные выступления знаменитых цирковых артистов. Первым предъюбилейным подарком иркутянам станет проведение праздника "Новогодняя Елка". Владимир Петров рассказал, что новогодняя программа для взрослых идет уже сейчас. Проведение детских представлений начнется с 27 декабря. Цирковые артисты обещают не стандартный утренник, а 12-часовое новогоднее представление "Тайна тридевятого моря" с аттракционом "Морские Забавы".

- Это будет театрализованное представление с участием различных животных. Целый новогодний спектакль, - говорит Владимир Петров, - мы специально пригласили московских артистов для проведения этого праздника.

По мнению Владимира Петрова, именно в Цирке нужно проводить детские праздники, тем более справлять Новый Год. Цирковое здание вмещает более 1700 зрителей. При этом посетители могут сами участвовать в представлении, а "не просто водить хоровод вокруг елки".

В преддверии Нового Года проводится косметический ремонт помещений цирка. Кроме того, поделился Владимир Петров, дирекция планирует осуществить серьезную реставрацию здания, чтобы к цирковому юбилею оно выглядело прилично.

СПРАВКА

В Иркутске цирк существует с 1775 года. Тогда он представлял собой разрозненные бродячие труппы. Первое здание цирка в нашем городе было построено итальянцем Сулье в ноябре 1868 года. Это было большое деревянное сооружение на Военной площади. В нем проводились конные ристалища и прочие представления. Но здание сгорело. Аналогичная судьба ждала и два последующих деревянных цирков. Постоянное каменное здание (единственное на тот момент в Сибири и на Дальнем Востоке) было построено только в 1964 году.

За 40 лет у иркутского цирка было всего три руководителя. Сегодняшний директор Владимир Петров вскоре будет справлять творческий юбилей - 25 лет работы. Современный штат иркутского цирка, учитывая персонал гостиницы и ресторана - 180 человек. Собственная труппа у нашего цирка так и не сложилась. Хотя некоторые иркутские артисты еще выступают.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ГОРОД, ИРКУТСК ☎ 2711 16.12.2003, 19:44

URL: <https://babr24.com/?ADE=10662> Bytes: 2608 / 2548 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)